Mad​arak és fák napja

2010. május 20.

SZÁZHALOMBATTA – Szerte az országban nő az olyan kezdeményezések száma, amely igyekszik a fiatalok figyelmét a természet- és környezetvédelemre irányítani. Százhalombattán is sokat tesznek a környezettudatos gondolkodás minél szélesebb körű elterjesztéséért.


A Madarak és fák napja több mint egy évszázados múltra tekint vissza: 1902. március 19-én az európai államok a mezőgazdaságilag hasznos madarak védelmét szolgáló egyezményt írtak alá. Ez a megállapodás volt hazánkban a Madarak és fák napja bevezetésének közvetlen előzménye. 1996 óta kormányrendeletet szabályozza, hogy a korábban május elején változó időpontban megtartott jeles napot, minden évben május 10-én ünnepeljük.

Százhalombattán is szép hagyománya van a Madarak és fák napjának, mely a minket körülölelő természet jobb megismerését segíti. Az önkormányzat a szokásoknak megfelelően cserjéket ajándékozott a városi intézményeknek, az ültetésből pedig Vezér Mihály polgármester idén is kivette részét. A Barátság Művelődési Központ mögötti füves terület, így újabb zöldfelülettel gazdagodott, majd a Madarak és fák napja alkalmából Gasztonyi Dániel mestersolymász és csapata tartott bemutatót az iskolásoknak.
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